

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়
অডিট অধিশাখা
বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
www.mohfw.gov.bd

নং- স্বাপকম/অডিট/সিডি-৭/পার্ট-২১/২০১৬/অডিট ছাড়পত্র/৯১৮

তারিখঃ ০৬/১১/২০১৬ খ্রিঃ।

বিষয়ঃ অডিট ছাড়পত্র প্রদান।


সূত্রঃ এইচইডি/প্রশাঃ/ব্যঃ নথি-২০৪/৮২/৩৩৩০, তাং- ২১/০৯/১৬ইং।

উপর্যুক্ত বিষয় ও সূত্রস্থ স্মারকে প্রাপ্ত প্রস্তাবের সাথে সংযুক্ত চাকুরী বিবরণী, প্রত্যাশিত শেষ বেতনের প্রত্যয়নপত্র ও অন্যান্য কাগজপত্র মতে, অডিট অধিশাখায় রক্ষিত অডিট আপত্তি সংশ্লিষ্ট নথি পরীক্ষান্তে মোঃ হেফাজত আলী, প্রাক্তন নির্বাহী প্রকৌশলী, স্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর (এইচইডি), টাংগাইল বিভাগ এর চাকুরিকালীন নিম্ন বর্ণিত অডিট আপত্তি পাওয়া গিয়েছেঃ

প্রতিষ্ঠানের নাম	নিরীক্ষাকারী কর্তৃপক্ষ	সাল	আপত্তি নং	আপত্তির শিরোনাম ও মন্ত্রণালয়ের মন্তব্য
স্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, কুমিল্লা।	পূর্ত অডিট অধিদপ্তর	২০১১-১৩	০৩	মেরামত ও রক্ষণাবেক্ষণ কাজ, সংশ্লিষ্ট আর্থিক বছরে সম্পাদন না করায় সরকারের ৮১,৮৫,০০০ টাকার দায়-দেনা সৃষ্টি কোডাল বিধি লংঘন। মন্ত্রণালয়ের মন্তব্যঃ (ক) নির্বাহী প্রকৌশলী হিসেবে এ আপত্তিতে তিনি দায়ী হবেন কিনা/দায়ী না হলে এর যৌক্তিকতা উল্লেখ করা আবশ্যিক।(খ) কে/কারা এ আপত্তিতে দায়ী তা নির্ধারণ হওয়া আবশ্যিক। (গ) আপত্তিটির নিষ্পত্তিমূলক জবাব প্রেরণ/আপত্তিটি নিষ্পত্তি হওয়া আবশ্যিক।
-ঐ-	-ঐ-	-ঐ-	০৪	নির্মাণ কাজের বিল বাবদ ১৫,৭৬,১৬৩ টাকা সংশ্লিষ্ট খাত থেকে পরিশোধ না করে মেরামত খাত থেকে অনিয়মিতভাবে পরিশোধ করা হয়েছে। মন্ত্রণালয়ের মন্তব্যঃ (ক) নির্বাহী প্রকৌশলী হিসেবে এ আপত্তিতে তিনি দায়ী হবেন কিনা/দায়ী না হলে এর যৌক্তিকতা উল্লেখ করা আবশ্যিক। (খ) কে/কারা এ আপত্তিতে দায়ী তা নির্ধারণ হওয়া আবশ্যিক। (গ) আপত্তিটির নিষ্পত্তিমূলক জবাব প্রেরণ/আপত্তিটি নিষ্পত্তি হওয়া আবশ্যিক।
-ঐ-	-ঐ-	-ঐ-	০৫	সিডিউল বিক্রয়লব্ধ ২৬,১১,৭১৭ টাকা সরকারি কোষাগারে জমা দেয়া হয়নি- সরকার রাজস্ব আয় হতে বঞ্চিত। মন্ত্রণালয়ের মন্তব্যঃ (ক) নির্বাহী প্রকৌশলী হিসেবে এ আপত্তিতে তিনি দায়ী হবেন কিনা/দায়ী না হলে এর যৌক্তিকতা উল্লেখ করা আবশ্যিক।

				(খ) কে/কারা এ আপত্তিতে দায়ী তা নির্ধারণ হওয়া আবশ্যিক। (গ) আপত্তিটির নিষ্পত্তিমূলক জবাব প্রেরণ/আপত্তিটি নিষ্পত্তি হওয়া আবশ্যিক।
--	--	--	--	---

২। এমতাবস্থায়, অডিট ছাড়পত্র প্রদানের লক্ষ্যে উল্লিখিত অডিট আপত্তি/আপত্তিসমূহের নিষ্পত্তিমূলক জবাব/নিষ্পত্তির প্রমানপত্র জরুরি ভিত্তিতে মন্ত্রণালয়ে প্রেরণ করার জন্য স্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরসহ সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠান প্রধানকে অনুরোধ করা হল।


 04.11.17
 (মসিউর রহমান)
 যুগ্ম সচিব
 ফোনঃ ৯৫১১০২৭।

প্রধান প্রকৌশলী,
 স্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর (এইচইডি),
 ১০৫-১০৬, মতিঝিল বা/এ, ঢাকা।

অনুলিপি সদয় জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থেঃ

- ১। অতিরিক্ত সচিব (আর্থিক ব্যবস্থাপনা ও অডিট), স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ২। সিস্টেম এনালিস্ট, কম্পিউটার সেল, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয় (মন্ত্রণালয়ের ওয়েবসাইটে প্রকাশের জন্য অনুরোধ করা হল)।
- ৩। নির্বাহী প্রকৌশলী, স্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর (এইচইডি), টাংগাইল বিভাগ।
- ৪। নির্বাহী প্রকৌশলী, স্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর (এইচইডি), কুমিল্লা।
- ৫। মোঃ ছেকান্দার আলী, প্রাক্তন নির্বাহী প্রকৌশলী, স্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর (এইচইডি), টাংগাইল বিভাগ।
- ৬। অফিস কপি।